



В Москве предъявлено обвинение начальнику строительно-эксплуатационного управления высшего образовательного учреждения в получении взятки в особо крупном размере



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

По данным следствия, в июне 2020 года между образовательной организацией и строительной компанией был заключен государственный контракт на выполнение работ по капитальному ремонту зданий высшего образовательного учреждения на общую сумму более 44 миллионов рублей. Обвиняемый, воспользовавшись своим должностным положением, с целью незаконного получения денежных средств обещал беспрепятственно осуществить прием выполненных по контракту работ, а также подписать необходимые акты.

Противоправная деятельность подозреваемого была пресечена благодаря совместной работе



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

следователей столичного Следственного комитета и ГУЭПиПК МВД России. Передача средств проходила под наблюдением сотрудников правоохранительных органов двумя частями. Сначала начальник департамента получил от представителя коммерческой организации 863 тысячи рублей. Во время передачи второй части взятки – более 2,8 миллиона рублей – мужчина был задержан.

В ходе следствия проведены обыски на рабочем месте обвиняемого, при проведении допроса мужчина частично признал свою вину.

Судом удовлетворено ходатайство следствия об избрании фигуранту меры пресечения в виде домашнего ареста. Расследование по уголовному делу продолжается.

23 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1517283>